

రాస్ వ్యవస్థాపక సేవాసమితి ప్రధాన కార్యదర్శి జయంతి



శ్రీకాళహస్తి, జనవరి 6 ప్రభాతవార్త : పద్మశ్రీ డా.గుత్తా మునిరత్నం జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్రీయ సేవా సమితి వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి స్వర్ణీయ పద్మశ్రీ డాక్టర్. గుత్తా మునిరత్నం 88వ జయంతి సందర్భంగా పెమ్మలకులాల ఉప ప్రజాశిలో భాగంగా కేవీబీపురం మండలంకు చెందిన 20మంది ఎన్సీ రైతులకు బ్యాటరీ ఆపరేటింగ్ స్ప్రేయర్లను కెవికె సీనియర్ శాస్త్రవేత్త మరియు హెడ్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాసులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా డా.ఎన్.శ్రీనివాసులు ముందుగా మునిరత్నం చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. రాస్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా సమాజంలోని వివిధ వర్గాల వారికి ఆయన అందించిన సేవా కార్యక్రమాలు గురించి వివరించారు. కార్యక్రమంలో రాస్ మహిళా వాణి ఆధ్వర్యంలో పేదలకు ఉచితంగా కుట్టుమిషన్లు, దుప్పట్లు, చేతికర్రలు, మినీడి యంత్రాలను అందించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్ర శాస్త్రవేత్త రామ్ కుమార్, రాస్ మహిళా వాణి సీనియర్ పొదుపు సంఘాల లీడర్లు పాల్గొన్నారు.

Date: 07/01/2024, Edition: Tirupathi(Chittooru Dist), Page: 3 Source : https://epaper.vaartha.com/

RASS-Krishi Vigyan Kendra Vanasthali, Karakambadi(P), Renigunta(M), Tirupati Dt., - 517 520 Invites applications for the post of Skilled Supporting Staff (SSS) in the Pay scale (18000-56900), Level-1 as per 7th CPC. For more details log on to our Website: www.kvkchittoor.org - Chairman, RASS-KVK, Tirupati

పట్టు రైతులకు ప్రకృతి వ్యవసాయంపై శిక్షణ

రేణిగుంట, నూనెఝడ్డె: ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మల్లారి సాగు చేస్తున్న రైతులు ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానాలను అవలంబించడం ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో సాగు చేసుకోవడం వీలౌతుంది, డీసీపై రైతులు ఫూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ పొందాలని రాస్ కేవీకే ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శుభ్రవారు పట్టు రైతులకు ప్రకృతి వ్యవసాయంపై శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇలా చేయడంతో భూమి సారవంతంగా మారి నాణ్యమైన మల్లారి ఆకు దిగుబడి పొందవచ్చని తెలిపారు. వీడపేదల నివారణకు ప్రకృతి వ్యవసాయ విధానంలో వివిధ కషాయాలను వాడడంలో నాణ్యమైన పట్టు గూళ్లను ఉత్పత్తి చేయవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టు విభాగ శాస్త్రవేత్త పదజ, విస్తరణ విభాగ శాస్త్రవేత్త రామ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రాస్ కేవీకే ప్రధాన శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ శ్రీనివాసులు

Date : 13/01/2024 EditionName : ANDHRA PRADESH(TIRUPATI) PageNo : 04

రాస్లో ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్యశిబిరం



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న రాస్ కెవికె సీనియర్ శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ శ్రీనివాసులు

రేణిగుంట, జనవరి 24 (ప్రభ న్యూస్): రాష్ట్రీయ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. బుధవారం రేణిగుంట మండలంలోని కరకంబాడి నందు రాష్ట్రీయ సేవ సమితి పాదుపు సంఘాల సంచాలకుల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని చైతన్య పురం ఎన్సీ కాలనీ నందు రాస్ మహిళా జ్యోతి, టాటా ట్రస్ట్ శ్రీ వెంకటేశ్వర క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ఉమెన్స్ స్టడీ సెంటర్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. రాస్ పాదుపు సంఘాల సభ్యులు కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థికతర కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో భాగంగా వారి ఆలోచన పై ముందస్తు క్యాన్సర్ మహమ్మారిపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, అవగాహనపై భరోసా కల్పిస్తూ ఈ వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న మహిళలకు పురుషులకు రక్తపోటు మధుమేహం హెబ్టైటిస్ బి అండ్ సి, నోటి క్యాన్సర్ లొమ్ము క్యాన్సర్ గర్భాశయ క్యాన్సర్లకు సంబంధించి అన్ని పరీక్షలను ఉచితంగా చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టాటా ట్రస్ట్ డాక్టర్ వెంకయ్య బాబు, హేమంత్ కుమార్, రెడ్డికుమారి, మెహతాజీ, అమరావతి, రాస్ కె వి కే సీనియర్ శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్, రమేష్ రెడ్డి, శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ఉమెన్స్ స్టడీ సెంటర్ ప్రొఫెసర్ హైమావతి, ట్రస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ గిరి ప్రసాద్, అన్నలగన్, జ్యోతి, నాగమణి, స్వాతి, ఇందుమతి, శంకరయ్య, క్షణ్తర్ లీడర్లు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

క్యాన్సర్ మహమ్మారిపై అవగాహన

రేణిగుంట - ఆంధ్రనాడు, జనవరి 24: రాష్ట్రీయ సేవా సమితి, పాదుపు సంఘాల సంచాలకులు వి.నాగరాజు ఆదేశానుసారం, రేణిగుంట మండలం చైతన్య పురం ఎన్సీ కాలనీ రాస్ మహిళా జ్యోతి, టాటా ట్రస్ట్ శ్రీ వెంకటేశ్వర క్యాన్సర్ హాస్పిటల్, పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ఉమెన్స్ స్టడీ సెంటర్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఉచిత క్యాన్సర్ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించడం, ఈ శిబిరానికి విశేషమైన స్పందన రావడం జరిగింది. రాస్ పాదుపు సంఘాల సభ్యులు, కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థికతర కార్యక్రమాలు నిర్వహించడంలో భాగంగా వారి ఆలోచన పై ముందస్తు క్యాన్సర్ మహమ్మారిపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, అవగాహనపై భరోసా కల్పిస్తూ, ఈ వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్న మహిళలకు, పురుషులకు రక్తపోటు, మధుమేహం, హెబ్టైటిస్ బి అండ్ సి, నోటి క్యాన్సర్, లొమ్ము క్యాన్సర్, గర్భాశయ క్యాన్సర్లకు సంబంధించి అన్ని పరీక్షలను ఉచితంగా చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టాటా ట్రస్ట్ డాక్టర్ వెంకయ్య బాబు,



హేమంత్ కుమార్, రెడ్డికుమారి, మెహతాజీ, అమరావతి, రాస్ కె వి కే సీనియర్ శాస్త్రవేత్త శ్రీనివాస్, రమేష్ రెడ్డి, శ్రీ పద్మావతి మహిళా యూనివర్సిటీ ఉమెన్స్ స్టడీ సెంటర్ ప్రొఫెసర్ హైమావతి, ట్రస్ట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ గిరి ప్రసాద్, అన్నలగన్, జ్యోతి, నాగమణి, స్వాతి, ఇందుమతి, శంకరయ్య, క్షణ్తర్ లీడర్లు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.